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2024國際木雕競賽得獎入圍揭曉
裕隆汽車打造創作舞台 激盪木雕藝術新火花

[bookmark: _GoBack]苗栗縣政府19日舉行「2024國際木雕藝術交流展開幕暨臺灣國際木雕競賽得獎入圍名單公佈」記者會，每年大力支持與推廣三義鄉在地文化的裕隆汽車，由羅文邑副總代表出席，與苗栗縣長鍾東錦、文觀局局長林彥甫於上午共同參加開展儀式，與木雕界人士共襄盛舉。
今年國際木雕藝術交流展以「一與多：造形的簡樸與精巧」為核心主題，不限定題材或內容表達的領域，以多元媒材的揉合與表現形式組成作品，深入探索木雕藝術的多樣表現與意涵，在作品獨特的造形手段中探討木雕藝術家的創作脈絡，為觀者提供不同的感知體驗。不僅如此，為促進工藝產業 與當代木雕藝術家之間深入的交流與合作，裕隆汽車於2014年起，整合政府與企業資源，每年贊助苗栗縣政府文化觀光局的「臺灣國際木雕競賽」200萬，並設立「裕隆木雕創新獎」、「裕隆木雕薪傳獎」兩個獎項，共計獎金60萬元，期望提供木雕藝術家更多的創作舞台，激盪更多木雕藝術創作的熱情與火花。
今年臺灣木雕國際競賽一樣分為「工藝木雕類組」與「當代木雕類組」兩大組別，凸顯本土工藝木雕技藝與臺灣當代木雕藝術，參與競賽作品皆由經驗豐富的評審團從中審慎評選，合計53件作品入選展出，而入圍裕隆木雕薪傳獎、裕隆木雕創新獎、二大類經典大獎及優選獎的14名創作者，最終得獎名單將於10月10日「2024三義木雕藝術節」上宣布，並頒贈獎金及獎盃。
裕隆汽車作為駐立三義「木雕之鄉」的本土企業，秉持對臺灣木雕藝術的關注與支持，長期贊助苗栗縣政府舉行臺灣木雕國際競賽與系列活動，期許藉由產官合作，擴大推廣地方特色文化，提升活動的效益與強度，同時鼓勵創作者持續為臺灣的木雕藝術創作注入豐沛的能量，協助打造技藝與創作薈萃之處，為文化藝術的傳承努力，提升臺灣當代木雕藝術與國際接軌與對話。
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多木雕藝術創作的熱情與火花


。


 


今年


臺灣木雕國際


競賽


一樣


分為「工藝木雕類組」與「當代木雕類組」


兩大組別，凸顯本土工藝木雕技藝與臺灣當代木雕藝術，參與競賽作品皆


由經驗豐富的評審團從中審慎評選，合計


53


件作品


入選展出，


而入圍


裕


隆


木雕


薪傳獎、


裕隆木雕


創新獎、二大類經典大獎及優選獎


的


14


名創作


者


，


最終


得


獎名


單


將於


10


月


10


日「


202


4


三義木雕藝術節」上宣布


，並


頒贈獎金及獎盃


。


 


裕隆汽車


作為


駐立三義「木雕之鄉」的本土企業，


秉持對臺灣木雕藝


術的關注與支持，


長期


贊助


苗栗縣政府舉行臺灣木雕國際競賽與系列活動，


期許


藉由


產官合作，


擴大


推廣地方特色文化


，


提升活動的效益與強度，


同


時鼓勵創作者持續為臺灣的木雕藝術創作注入豐沛的能量，


協助打造技藝


與創作薈萃之處，


為文化藝術的傳承努力


，


提升臺灣當代木雕藝術與國際


接軌與對話。


 


 




新   聞   稿     From ：裕隆汽車 ESG 委員會        Tel ： 037 - 871801 #2957                                            202 4 . 08.19     2024 國際木雕 競賽得獎入圍揭曉   裕隆汽車 打造創作舞台   激盪木雕藝術新火花     苗栗縣政府 1 9 日舉行 「 2024 國際木雕藝術交流展開幕暨臺灣國際木 雕競賽得獎入圍名單公佈」記者會， 每年 大力支持與 推廣 三義 鄉 在地 文化 的 裕隆汽車 ， 由 羅文邑 副總代表出席，與 苗栗縣長鍾東錦、 文觀局 局 長林 彥甫 於 上午 共同 參 加 開展儀式 ， 與木雕界人士 共襄盛舉。   今年國際木雕藝術交流展以「 一 與 多 ： 造形 的 簡樸 與 精巧 」為 核心 主 題， 不限定題材或內容表達的領域 ， 以 多元 媒材 的 揉合 與 表現 形式 組成 作 品 ， 深入 探索 木雕 藝術 的多樣 表現與 意涵 ， 在 作品 獨特 的 造形手段 中 探討 木雕藝術家的創作脈絡， 為觀者提供 不同的 感知體驗 。 不僅如此， 為 促進 工藝產業   與當代木雕藝術家之間 深入 的 交流與合作 ， 裕隆汽 車 於 2014 年 起，整合政府與企業資源，每年贊助苗栗縣政府文化觀光局的「臺灣國際 木雕競賽」 200 萬，並設立「裕隆木雕創新獎」、「裕隆木雕薪傳獎」兩個 獎項， 共計獎金 60 萬元， 期望 提供木雕藝術 家 更多 的創作 舞台 ， 激盪更 多木雕藝術創作的熱情與火花 。   今年 臺灣木雕國際 競賽 一樣 分為「工藝木雕類組」與「當代木雕類組」 兩大組別，凸顯本土工藝木雕技藝與臺灣當代木雕藝術，參與競賽作品皆 由經驗豐富的評審團從中審慎評選，合計 53 件作品 入選展出， 而入圍 裕 隆 木雕 薪傳獎、 裕隆木雕 創新獎、二大類經典大獎及優選獎 的 14 名創作 者 ， 最終 得 獎名 單 將於 10 月 10 日「 202 4 三義木雕藝術節」上宣布 ，並 頒贈獎金及獎盃 。   裕隆汽車 作為 駐立三義「木雕之鄉」的本土企業， 秉持對臺灣木雕藝 術的關注與支持， 長期 贊助 苗栗縣政府舉行臺灣木雕國際競賽與系列活動， 期許 藉由 產官合作， 擴大 推廣地方特色文化 ， 提升活動的效益與強度， 同 時鼓勵創作者持續為臺灣的木雕藝術創作注入豐沛的能量， 協助打造技藝 與創作薈萃之處， 為文化藝術的傳承努力 ， 提升臺灣當代木雕藝術與國際 接軌與對話。    

