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2024臺灣國際木雕競賽頒獎典禮 裕隆汽車雕刻永續生活與未來

苗栗縣2024三義木雕藝術節開幕式暨「臺灣國際木雕競賽」頒獎典禮，今(10)日於三義木雕博物館前盛大辦理，裕隆汽車總經理許國興頒發裕隆汽車獎項予兩位得主，其中裕隆木雕薪傳獎得獎人楊天吉，作品《欣桃》展現傳統技藝；裕隆木雕創新獎得獎人李承翰，得獎作品《焦點位移》演繹創新意象，為臺灣木雕文化注入豐沛的藝術能量。
 
裕隆汽車自2014年起，響應政府整合企業資源，每年贊助苗栗縣政府文化觀光局辦理「臺灣國際木雕競賽」，並於競賽中設立「裕隆木雕創新獎」、「裕隆木雕薪傳獎」兩獎項，贊助至今已邁入第11年，期望以此獎勵優秀的木雕藝術創作，鼓勵創作者以木雕創作展現傳統技藝與創新意象，藉由傳統技藝推動創新思維，促使木雕藝術更加貼近時代脈動，讓木雕藝術在傳統工藝的美學中，增添獨特、多元的嶄新樣貌。
[bookmark: _GoBack]
裕隆汽車在協助地方特色藝術文化傳承的同時，不忘發揮企業與在地永續共好的精神。今年裕隆除了持續將廠區大樹修枝後的木材贈送予「三義木雕藝術節」活動單位，做為現場木藝DIY的活動材料，去年開始亦攜手外部創新團隊，將修枝後木材以木炭窯燜燒產生煙氣，使自然氣冷凝結成為木酢液，打造木酢禮盒，賦予木頭全新生命，並做為贈送重要業務往來對象的禮品，傳達裕隆「木頭有新生，裕隆創共生」的理念。實踐聯合國永續發展目標：永續城鄉、責任消費與生產及多元夥伴關係。

裕隆汽車秉持對臺灣木雕產業的關注及支持，透過長期對地方文化的贊助、木材捐贈及賦予木材嶄新價值等多元形式，體現木雕的藝術與經濟價值。裕隆汽車將持續以發展汽車工藝的精神扶持臺灣的木雕藝術，積極發揚「人‧車‧生活」的永續價值，展現裕隆汽車在地深耕、回饋鄉里，對藝術文化用心的最佳實踐。
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新   聞   稿     From ：裕隆汽車 ESG 委員會        Tel ： 037 - 871801 #2957                                            202 4 . 10.10     2024 臺灣 國際木雕競賽 頒獎典禮   裕隆汽車 雕刻永續生活與未來     苗栗縣 202 4 三義木雕 藝 術節開幕式 暨「 臺 灣國際木雕競賽」頒獎典禮 ， 今 ( 10 ) 日於三義木雕博物館前盛大辦理，裕隆汽車 總經理許國興 頒發裕隆 汽車 獎項 予兩位得主 ，其中 裕隆木雕薪傳獎 得獎人 楊天吉 ， 作品 《 欣桃 》 展現傳統技藝 ； 裕隆木雕創新獎 得獎人 李承翰 ， 得獎 作品 《 焦點位移 》 演 繹創新意象 ， 為 臺灣 木雕 文化 注入 豐沛的 藝術 能量 。       裕隆汽車自 2014 年起， 響應政府整合 企業資源， 每年贊助苗栗縣政府文 化觀光局 辦理「臺灣國際木雕競賽」 ，並 於 競賽中設立 「裕隆木雕創新獎」、 「裕隆木雕薪傳獎」兩 獎項 ， 贊助至今已邁入第 1 1 年 ， 期望 以此 獎勵優 秀的木雕藝術創作， 鼓勵創 作者以木雕創作展現傳統技藝與創新意象，藉 由傳統技藝推動創新思維 ，促使木雕藝術更加貼近時代脈動，讓木雕藝術 在傳統工藝的美學中，增添獨特、多元的嶄新樣貌。     裕隆汽車 在 協助 地方 特色藝術文化傳承的同時， 不忘 發揮 企業 與在地 永續 共好 的 精神。 今年 裕隆除了 持續 將廠區 大樹修枝後的木材 贈送 予 「三義 木 雕藝術節」活動單位 ，做為現場木藝 DIY 的活動材料， 去年開始亦攜手 外部 創新團隊，將修枝後木材以木炭窯燜燒產生煙氣，使自然氣冷凝結成 為木酢液，打造 木酢 禮盒，賦予木頭 全新 生命 ，並做為贈送重要業務往來 對象的禮品，傳達裕隆「 木頭有新生，裕隆創共生 」的理念。 實踐 聯合國 永續發展目標 ： 永續城鄉、 責任消費與生產及 多元夥伴 關係 。     裕隆汽車秉持對臺灣木雕 產業 的關注及支持， 透 過 長期對地方文化的贊助 、 木材捐贈 及 賦予木材 嶄新 價值 等多元形式，體現木 雕 的 藝術 與經濟 價值 。 裕隆汽車將持續 以發展汽車工藝的精神扶持臺灣的木雕藝術，積極發揚 「人‧車‧生活」的永續價值，展現裕隆汽車在地深耕、回饋鄉里， 對藝 術文化用心的最佳實踐。  

