新 聞 稿

From：裕隆汽車 永續發展組 
Tel：037-871801 #2957                                             2024.10.26

裕隆汽車拓展無痕領「裕」！ 攜手在地守護火炎山自然生態

裕隆汽車致力推動永續發展，26日舉辦「火炎山探險記 邀你一起拓展無痕領『裕』!」活動，以「無痕山林」為主軸，攜手苗栗縣火炎山登山協會共同辦理，並邀請裕隆日產汽車、友聯車材及眷屬一起響應，期望透過輕鬆的登山健行活動，學習尊重且珍惜自然生態，共同為環境盡一份心力，亦加深與合作夥伴的互動關係，體現企業對永續經營的承諾與努力。

此次活動選在與裕隆汽車具有深厚地緣關係、擁有豐富的植物群和特殊地景的火炎山，是裕隆鼓勵同仁親近、愛護自然的最佳起點。從活動開始到結束，參與者發揮「無痕山林」（Leave No Trace）的精神，在眾人登高健走、補充身心能量時，以「僅留下足跡，不留任何痕跡」的正確方式親近自然，盡可能降低對自然環境的衝擊，與我們生活的這片土地共存、共好，實踐聯合國永續發展目標：健康福祉、教育品質、陸域生態、建立夥伴關係促進永續目標實現。

活動除了讓參與者享受美好的火炎山景色外，亦安排火炎山登山協會成員沿途講解當地生態及保育知識，讓大人與小朋友參與其中，培養環境保護的正確觀念。活動亦準備環保用品與紀念品，包含可重複使用的飲水杯、環保袋及登山毛巾等，鼓勵大家在日常中也能實踐「無痕生活」，減少垃圾的製造，為地球盡一份心力。

[bookmark: _GoBack]裕隆汽車相信，營造人類與自然和諧共生的環境需多方共同參與，此次辦理「火炎山探險記 邀你一起拓展無痕領『裕』!」活動，攜手在地火炎山登山協會、帶領企業夥伴裕隆日產及友聯車材，在放鬆身心之餘，深入體會自然環境的可貴，期望將「無痕」的理念帶回日常。隨著全球關注氣候變遷及自然保育議題日益升溫，裕隆汽車將積極參與永續行動，邀請更多利害關係人加入自然保育的行列，攜手邁向永續未來。
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新   聞   稿     From ：裕隆汽車   永續 發展組     Tel ： 037 - 871801 #2957                                                    202 4 . 10 . 26     裕隆汽 車 拓展 無痕 領 「 裕 」 ！   攜手 在地 守護 火炎山 自然 生態     裕隆 汽車 致 力 推動 永續發展 ， 26 日舉辦 「 火炎山 探險 記   邀你 一起 拓展 無 痕 領 『 裕 』 ! 」 活動 ， 以 「 無痕 山林 」 為主軸 ， 攜手 苗栗縣 火炎山 登山 協會 共同 辦理 ， 並 邀請 裕隆 日產 汽車 、 友聯 車材 及 眷屬 一起 響應 ，期望 透過 輕 鬆 的 登山 健行 活動 ， 學習尊重且珍惜自然生態 ， 共同 為 環境 盡一份 心力 ， 亦 加深 與 合作夥伴的 互動 關係 ， 體現 企業 對 永續經營的 承諾 與 努 力 。     此次 活 動 選 在 與 裕隆汽車 具 有 深厚地緣 關係 、 擁有 豐富 的 植物 群 和 特殊 地 景 的 火炎山 ， 是 裕隆 鼓勵 同仁 親近 、 愛護 自然的 最佳 起 點 。 從 活動 開始 到 結束 ，參與 者 發揮 「無痕山林」（ Leave No Trace ）的精神 ， 在 眾人 登高 健 走 、 補充 身心能量 時 ， 以 「 僅 留 下 足跡 ， 不 留 任何 痕跡 」 的 正確 方式 親近 自然 ， 盡可能 降低 對自然環境的 衝擊 ， 與 我們 生活的 這片 土地 共 存 、 共 好 ， 實 踐 聯合國永續發展目標 ： 健康 福祉 、 教育 品質 、 陸域 生態 、 建立夥伴關 係 促進 永續 目標 實現 。     活動 除了 讓 參與 者 享受 美 好 的 火炎山 景色外， 亦 安 排 火炎山 登山協會 成員 沿途 講解當地生態及保 育知識 ， 讓 大人 與 小朋友 參 與 其中，培 養 環境保護 的正 確 觀念 。 活動 亦 準備環保 用品 與 紀念品，包含可重複使用的飲水杯 、 環保袋 及 登山毛巾 等 ， 鼓勵大家 在 日常 中 也能 實踐 「 無痕 生活 」 ， 減少 垃 圾 的製造 ， 為 地球 盡一份 心力 。     裕隆汽車 相信 ， 營造人類與自然和諧共生的環境需多方共同參與 ， 此次 辦 理 「 火炎山 探險 記   邀你 一起 拓展 無痕 領 『 裕 』 ! 」 活動 ， 攜手 在地 火炎山 登山協會 、 帶領 企業夥伴 裕隆日產 及 友聯車 材 ， 在放鬆身心之餘， 深入體 會自然環境 的可貴 ， 期望 將 「 無痕 」 的理念帶 回 日常 。 隨著全球關注氣候 變遷及自然保育議題日 益升溫， 裕隆 汽車 將 積極 參與永續 行動 ， 邀請 更多 利害關係人加入自然保育的行列， 攜手 邁向永續未來。  

