新 聞 稿

From：裕隆汽車 永續發展部 
  Tel：037-871801 #2957                                        2025.06.05

　裕隆汽車辦理火炎山生態特展　攜手公私部門展開永續對話
[bookmark: _GoBack]響應6月5日世界環境日，裕隆汽車5日於火炎山生態教育館舉行「裕苗萌芽 森林一家」特展開幕活動，邀請指導單位林保署新竹分署夏榮生分署長、苗栗縣三義鄉呂明忠鄉長、合作單位臺灣山林復育協會蔡智豪執行長、以及協辦單位火炎山生態教育館林良恭館長，透過「讓愛回森林，共組森林一家」宣示活動，幫助火炎山的動植物們回家，象徵著公私部門攜手合作，營造人類與自然和諧共生的環境。

本次裕隆生態教育特展「裕苗萌芽 森林一家」，選擇在國內重要地景環境教育場域─火炎山生態教育館辦理，延伸原常設展針對火炎山地形、氣候與人文的生態解說，特展主要以繪本影像、聲音與故事為載體，描繪淺山森林多樣的生命型態與生態互動，揭露復育臺灣原生植物的重要性，以及裕隆攜手公私部門的保育行動，喚起每個人對自然保護的連結與責任，期望大家不再只是森林的過客，而是能夠參與守護、重建這個家的成員。

走進「裕苗萌芽 森林一家」生態教育特展，可以聽見孩子朗讀的純真聲音與火炎山自然環境音，引領觀眾走入「森林一家」的世界，藉此認識且珍惜火炎山豐富的自然生態，包含箭葉鳳尾蕨、扛香藤、山棕、三斗石櫟、白匏子、杜虹花、大葉楠、臺灣三線蝶、人面蜘蛛等。而展覽取名「裕苗萌芽 森林一家」主要呼應裕隆於2023年開始推動苗栗淺山植群復育計畫所建置之「裕苗」山丘，期望環境教育理念在孩童的心中「萌芽」希望，在未來形成人類與自然共好的「森林一家」。

秉持對生物多樣性的關心與投入，裕隆汽車自2024年起與農業部林業及自然保育署新竹分署合作推動「保護地質瑰寶」ESG專案，共同為火炎山地景保育盡一份心力。以此為核心理念，此次裕隆辦理之「裕苗萌芽 森林一家」生態教育特展，亦在新竹分署的指導與火炎山生態教育館的協助之下，以多元的閱聽方式展開一場跨世代的對話─我們該如何與自然共處，才能擁有一個永續的家呢？藉由此次火炎山特展的辦理，凝聚政府資源、企業力量及在地社區的參與，共同實踐SDGs 4優質教育、15維護陸域生態、17多元夥伴關係的永續發展目標。

裕隆生態教育特展「裕苗萌芽 森林一家」將在6/6(五)~10/31(五)進行展出，帶領觀眾從另一個角度感受森林、想像山林的樣貌。展覽期間至現場完成印章蒐集或打卡拍照等互動體驗，亦有機會獲得本次特展的精美小禮物，歡迎各位一起響應參與！

【展館資訊】
名稱：火炎山生態教育館
開館時間：週五至週日09:00~17:00(週一～週四休館)
地址：苗栗縣三義鄉中正路73號
電話：037-878851
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新   聞   稿     From ：裕隆汽車   永續發展部        Tel ： 037 - 871801 #2957                                            202 5.06.05       裕隆汽車辦理火炎山生態 特展   攜手公私部門展開永續對話   響應 6 月 5 日 世界環境日， 裕隆汽 車 5 日 於 火炎山生態教育館 舉行 「裕 苗萌芽   森林一家」特展開幕活動， 邀請指導單位林保署 新竹分署夏榮生 分署長、 苗栗縣三義鄉 呂明忠鄉長、 合作單位 臺灣山林復育協會蔡智豪執 行長、 以及 協辦單位火炎山生態教育館林良恭 館長 ，透過 「讓愛回森林， 共組森林一家」宣示活動， 幫助火炎山的動植物們回家 ，象徵 著 公私部門 攜手合作， 營造 人類與自然和諧共生的環境 。     本 次 裕隆 生態教育特展 「裕苗萌芽   森林一家 」 ，選擇在國內重要地景環境 教育場域 ─ 火炎山生態教育館 辦理 ，延伸原常設展針對火炎山地形、氣候 與人文的生態解說， 特展 主要 以繪 本影像、聲音與故事為載體，描繪淺山 森林多樣的生命型態與生態互動 ， 揭露 復育 臺灣原生植物 的重要性 ，以及 裕隆 攜手 公私部門 的 保育 行動， 喚起每個人對自然保護的連結與責任， 期 望大家不再只是森林的過客，而是能夠參與守護、重建這個家的成員。     走進「裕苗萌芽   森林一家」生態教育特展，可以聽見 孩子朗讀的 純真聲 音與火炎山自然環境 音 ， 引領觀眾走入「森林一家」的世界 ， 藉此 認識 且 珍惜 火炎山豐富的自然生態，包含 箭葉鳳尾蕨、扛香藤、山棕、三斗石櫟、 白匏子、杜虹花、大葉楠 、 臺灣三線蝶、人面蜘蛛 等。而 展覽取名 「裕苗 萌芽   森林一家」主要 呼應裕隆於 2023 年開始推動苗栗淺山植群復育計 畫所建置之「裕苗」山丘，期望 環境教育理念在孩童的心中「萌芽」 希望 ， 在未來 形成人類與自然共好的「森林一家」。     秉持對生物多樣性的關心與投入， 裕隆汽車 自 2024 年 起 與農業部林業及 自然保育署 新竹分署 合作推動「保護地質瑰寶」 E SG 專案，共同 為火炎 山地景保育盡一份心力 。 以此為核心理念，此次裕隆辦理之 「裕苗萌芽   森 林一家」生態教育特展 ， 亦 在 新竹分署的指導 與 火炎山 生態教育館的 協助 之下 ， 以多元 的閱聽方式 展開一場跨世代的對話 ─ 我們該如何與自然共處， 才能擁有一個永續的家呢？藉由此次 火炎山特展的辦理 ， 凝聚政府資源、 企業力量及在地社區的參與，共同 實 踐 SDGs  4 優質教育、 15 維護陸域

