新 聞 稿

From：裕隆汽車ESG委員會 
  Tel：037-871801 #2957                                        2024.09.27

裕隆汽車攜手產官學三方　為未來建構「校園生態樹島」

裕隆汽車長期推動生物多樣性，2023年起與臺灣山林復育協會共同推動「校園生態樹島計畫」，今(27)日在台中市大仁國小執行植樹儀式，由台中市政府教育局、裕隆汽車、臺灣山林復育協會與臺中市大仁國小全體師生共約170人一起種下臺灣原生樹苗，將生態復育的理念深入校園，如同學校傳授知識給學生般，期望環境教育向下扎根，也讓種下的樹苗在未來成為保護環境的一部分。

校園生態樹島計畫的樹種規劃以臺中盆地潛在植群為主，種源採集自鄰近臺中的火炎山區。此次於大仁國小內共種下70株的重要樹種，主要來自裕隆汽車2023年起與臺灣山林復育協會合作推動「苗栗淺山植群復育計畫」，於裕隆三義廠區建置的「裕苗山丘-臺灣原生林復育中心」，包含香楠、三斗石櫟、臺灣石楠、奧氏虎皮楠等，裕隆亦贊助自動滴灌系統，期望在裕隆的灌溉與大仁國小學生的照料之下，讓樹苗逐漸成長茁壯，形成「十年樹木、百年樹『仁』」的精神。 

在植樹活動的過程中，臺灣山林復育協會蔡智豪執行長向學生介紹臺中淺山的自然生態與原生植物的重要性，並與教育局郭明洲主任秘書共同種下香楠，為參與活動的師生同仁樹立典範。期望在產、官、學三方合作的推動下，讓大家不僅學習了生態知識，也親手為校園增添新綠，共同拓展在地植群復育，實際為環境永續發展貢獻心力。 

[bookmark: _GoBack]裕隆汽車表示，很高興能夠將淺山植群復育計畫拓展至台中地區，透過校園生態樹島計畫，讓小小的樹苗，在眾人的努力之下，形成推動生物多樣性的巨大力量，同時也期望未來如同大仁國小胡秀美校長所說，以「教育-教而育之」為出發點，讓學童從小開始認識校園植物；到「復育-復而育之」的復育行動，讓下一代從中學習愛護樹苗、珍惜這片生活的土地，以實際行動實踐環境保護與生態保育的理念。
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新   聞   稿     From ：裕隆汽車 ESG 委員會        Tel ： 037 - 871801 #2957                                            202 4 . 0 9 . 27     裕隆汽車攜手 產官學三方   為 未來 建構 「 校園 生態 樹島 」     裕隆汽車長期推動生物多樣性， 2 023 年起 與 臺 灣山林 復育 協會 共同 推動 「 校園 生態 樹島 計畫 」 ， 今 ( 27) 日 在 台中市 大仁 國小 執行 植樹 儀式 ， 由 台 中市 政府 教育局 、 裕隆汽車 、 臺 灣山林 復育 協會 與 臺 中市 大仁國小 全體師 生 共 約 1 70 人 一起 種下 臺灣 原生 樹 苗 ， 將 生態復育 的 理念 深 入 校園 ， 如 同 學校 傳授 知識 給 學生 般 ， 期望 環境 教育 向下扎根 ， 也讓 種下的 樹苗 在未 來 成為 保護環境的一部 分 。     校園生態樹島 計畫 的樹種規劃以臺中盆地潛在植群為 主，種源採集自鄰近 臺中的火炎山區。 此次 於大仁國小 內共種下 70 株 的 重要樹種， 主要來自 裕隆汽車 2023 年起與臺灣山林復育協會合作推動「苗栗淺山植群復育計 畫」，於裕隆三義廠區建置的「裕苗山丘 - 臺灣原生林復育中心」， 包含香 楠、三斗石櫟、臺灣石楠、奧氏虎皮楠等，裕隆亦贊助自動滴灌系統，期 望在 裕隆的灌溉與大仁國小學生的照料之下，讓樹苗逐漸成長茁壯，形成 「十年樹木、百年樹『仁』」的精神。       在植樹活動的過程中 ， 臺灣山林復育協會蔡智豪執行長 向學生介紹臺中淺 山的自然生態與原生植物的重要性 ， 並 與 教育局 郭明洲 主任 秘書 共同 種下 香楠 ， 為 參與活動的師生 同仁 樹立典範 。 期望 在產 、 官 、 學 三方 合作的推 動 下， 讓 大家 不僅學習 了 生態知識，也 親手為校園增添新綠，共同拓展在 地植群復育，實際為環境永續發展貢獻心力。       裕隆汽車表示，很高興能夠將 淺山 植群 復育計 畫 拓展至台中地區， 透過 校 園生態 樹島 計畫 ， 讓小小的樹苗，在眾人 的 努力之下 ， 形成 推動 生物多樣 性 的 巨大 力量 ， 同時 也 期望 未來 如同 大仁國小胡秀美校長所說 ， 以 「教育 - 教而育之」為出發點，讓學童從小 開始認識校園植物；到「復育 - 復而 育 之」 的 復育行動 ， 讓 下一代 從 中 學習 愛護樹苗、珍惜這片生活的土地 ， 以 實際 行動 實踐 環境保護 與 生態 保育的 理念 。  

